

●機械工学便覧 α3 材料力学 初版第2刷 (2007/11/25 発行) 正誤表 【2018.7 追加】

No	頁	行	誤	正 (赤字訂正)
1	66	式 (6.74) 第2式	$\sigma_{\theta 2} = \{\alpha E / 2(1 - \nu)\}(T_2 - T_1)\beta_2$	$\sigma_{\theta 2} = \{\alpha E / 2(1 - \nu)\}(T_1 - T_2)\beta_2$
2	66	式 (6.74) 第2式 の下4 行目	$\sigma_{x2} = \sigma_{\theta 2}$	$\sigma_{z2} = \sigma_{\theta 2}$
3	65	式 (6.58) 第1式	$(\sigma_{\theta})_{max} = \rho\omega^2 \frac{3 - 2\nu}{4(1 - 2\nu)} \left\{ b^2 + \frac{1 - 2\nu}{3 - 2\nu} a^2 \right\}$	$(\sigma_{\theta})_{max} = \rho\omega^2 \frac{3 - 2\nu}{4(1 - \nu)} \left\{ b^2 + \frac{1 - 2\nu}{3 - 2\nu} a^2 \right\}$

2018/7/6 更新